Erratum

Erratum to: Between formality and informality: A critical study of the integration of drones within the Neuchâtel police force

Pedrozo, Silvana and Klauser, Francisco Information Polity, vol. 27, no. 2, pp. 247–258, 2022, DOI: 10.3233/IP-211533

On page 248 in the last sentence of the fourth paragraph (Reference omitted) has been replaced by (Pedrozo & Klauser, 2018; Pedrozo & Klauser, 2019)

The following sentence was added to the Acknowledgements Section: This paper is a substantially revised, partly rewritten and translated version of a paper that has been published previously in French (Pedrozo & Klauser, 2019). A very big thank you to Hannah Juby (Expresslanguage) for the French-English translation.

Two references were added to the list of refences:

References

Pedrozo, S., & Klauser, F. (2018). Drones d'utilité publique: Une acceptabilité controversée. EspaceTemps, 2018/07/13, https://www.espacestemps.net/articles/drones-dutilite-publique-une-acceptabilite-controversee/.

Pedrozo, S., & Klauser, F. (2019). Entre formalité et informalité: Etude critique sur l'intégration de drones au sein de la Police Neuchâteloise. A Contrario, 29, 119-140.